



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪锌多空观点对立,震荡将依旧

有观点认为逢低仍做多,有观点认为将有1000点跌幅

本报1月29日讯(记者 李娜) 29日,沪锌主力合约开盘后震荡回落,最后收大阴线。对于沪锌未来走势,各家期货公司多空观点迥异,有的继续看多,有的则大胆预言沪锌将迎来新的下跌。

沪锌1504合约29日以区间窄幅调整为主,最终收于16070,较上一交易日下跌190,跌幅1.17%。

在此之前,沪锌有了一轮反弹,基本上主要是受基本面可能出现供需缺口的影响。因此有期货公司建议偏多思路操作。

根据ILZSG的供给和需求统计分析,随着矿产品位的进一步下降和矿山的关闭,2014年全球锌行业存在12万吨的供需缺口。

对于锌,主要矿产公司关闭以及产量下降可能导致38万

吨的供应缺口,预示锌的前景一片光明。不过,增产计划不容小视。这意味着锌市场实际供应缺口可能降至20万吨以内,相当于年需求总量的1.4%。瑞银预计2015年锌价有望涨至2400美元/吨。

不过在目前沪锌走势看,看空的声音同样不小。“从现在的盘面看,沪锌已跌破10日线,中线空单继续持有,空仓者不宜追低,可背靠5、10日线再次放空,沪锌仍有1000点以上跌幅。”英大期货关于期货锌的相关日评认为,沪锌下跌趋势明显。

银河期货同样认为,沪锌的下跌才刚刚开始。银河期货的日评分析指出,在锌需求方面,主要体现在镀锌板上。2013年12月,国内镀锌板产量首次突破400万吨,之后保持高位运行,2014年12月产量达到创纪录的482万吨,逼近500万吨大



沪锌1504合约近两月走势图

关。镀锌板产量上升主要得益于汽车行业用量增长和出口增加。镀锌板出口65.96万吨,环比两连增,同比增速超过43%。

而现货市场方面,持货商积极处理库存,升水略有收窄,

临近年底,贸易商离市逐渐增多,市场成交清淡。

在操作上,看空的一方认为,沪锌1504在16500是短期的主要压力,反弹空单可以继续持有。

华友钴业秒停 鲁亿通等最新过会

1月29日,华友钴业在上交所上市。正如此前市场所预计的那样,华友钴业继续上演秒停秀,最终以44%的涨幅收市。

华东某券商投行人士透露,其在券商的已过会项目,目前已在北京等待批文。据其了解,两天内新股批文将下发。此外,多位业内人士也表示,目前的确有听说本周末下发一批新股批文,数量20家左右,新股申购下周有望启动。

经济学家宋清辉表示,考虑到春节等因素,下批新股批文可能最快于本周末下发,批文数量与上一批类似,20家左右。他表示,2015年第一批新股证监会就发放了20家批文,发行节奏明显加码,目前监管层通过加快新股发行节奏来抑制时下过热的股市。

据证监会最新披露的首次公开发行股票正常审核状态企业基本信息表显示,已通过发审会的企业共41家,其中上交18家,深交所中小板9家,创业板14家。在这41家企业中,最新一批过会的有上海创力集团、江苏万林现代物流、东兴证券、宁波弘讯科技、江苏力星通用、山东鲁亿通智能电气等多家企业。

据悉,注册在烟台莱阳的山东鲁亿通智能电气股份有限公司成立于2003年,注册资本6600万元,是专业从事高低压电气成套设备研发、生产和销售的高新技术企业。

本报综合

沪指跌1.31%失3300点,15只烟台股收绿

27.62点关系到沪指1月收官成色

本报1月29日讯(记者 李丹) 29日,沪指大幅低开,失守3300点,最终以1.31%的跌幅报收。而截至1月29日,沪指1月的月线能上涨27.62点。倘若沪指30日没出现上涨,且下跌的点数超过27.62,沪指月线将告别八连阳。多位业内人士表示,沪指已跌破20日均线的支撑,建议稳健投资者先暂时观望,市场风格是否要发生转向。

29日,沪深两市大幅低开,沪指失守3300点。最终沪指收报3262.31点,跌1.31%。烟台本地股也难逃整体下跌的趋势,除了29日停牌的新潮实业等4只股票以及涨幅为0的龙源技术,剩余的23只烟台股有15只出现了下跌。

沪指29日跌破20日均线的表现让不少技术派分析人士担忧大盘是否要就此转为弱势,

毕竟20日均线通常被看成上涨的生命线。再加上对人民币的贬值,这也可能在一定程度上影响股市的走势。

上述的这些担忧,也使得很多投资者原本期待1月月线能收红的心悬了起来,毕竟截至1月29日,沪指的月涨幅仅仅剩下27.62点,按照28日和29日的跌法,沪指月线很可能收阴,告别月线八连阳的走势。

不过,也有乐观的市场人士表示,新一轮的两融检查只是证监会常规监管,市场有些过度解读了,30日均线的支撑也是很明显的,未来大盘依然会重回上升趋势。

多位业内人士建议,稳健的投资者应先暂时观望,大盘是否转势,尽量多看少动。激进的投资者可逢低关注一些绩优成长的股票。

正海磁材去年净利润预增



财富情报站
传递资本市场有效信息

年归属于上市公司股东的净利润为10854.03万元到12404.61万元,与去年同期相比预增幅度为40%到60%。

正海磁材预计2014年度业绩较去年同期有所上升的原因是,主要系公司风力发电、变频空调等传统优势市场的需求较去年同期有所增长,同时公司加大了新兴及海外市场的开拓力度,积极布局,促进公司销售收入和净利润相应增长。

因海外石油资产,新潮实业继续停牌

本报1月29日讯(记者 李媛媛) 29日傍晚,新潮实业公告称,公司拟购买的标的资产为浙江舜宝实业投资有限公司十一位股东合法持有的浙江舜宝实业投资有限公司100%的股权,该标的资产所对应的权益包括浙江舜宝实业投资有限公司所收购的位于美国西德克萨斯州

Crosby郡二叠盆地的油田资产。新潮实业称,本次重大资产重组涉及海外石油资产,整个收购过程比较复杂,耗时相对较长。公司股票因上述原因无法自2015年1月31日起复牌,公司已向上交所申请于2015年2月1日起公司股票继续停牌,预计继续停牌时间不超过1个月。

A股

增减仓占比榜

增仓

当日	3日	10日
航天工程	航天工程	航天工程
N华友	N华友	N华友
利民股份	南华仪器	火炬电子
火炬电子	健盛集团	南华仪器
南华仪器	龙马环卫	龙马环卫

减仓

当日	3日	10日
益生股份	陕西煤业	通鼎互联
南山铝业	南山铝业	丰原药业
四川路桥	亿利能源	神雾环保
亿利能源	海润光伏	陕西煤业
博威合金	有研新材	中国医药

(据东方财富通) 本报记者 李丹 整理